
Анкетно за проучване мнението на завършили студенти за реализацията им след 

придобиване на висше образование, специалност „Медицинска сестра“  

в Университет "Проф.д-р А.Златаров"-Бургас 

 

С Въпросен лист №8 през февруари, учебна 2016/2017 г. са анкетирани 27 

дипломирани студенти в специалност „Медицинска сестра“, ОКС „бакалавър“ в Университет 

"Проф.д-р А.Златаров"-Бургас. 

 

Целта на анкетирането е проучване мнението на завършилите студенти от специалност 

„Медицинска сестра“  относно тяхната реазлизация. 

 

Резултатите от направения анализ са следните: 

 

На въпрос 1: Пол?   

 Мъж – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти)  

 Жена – 93 % от анкетираните (25 завършили студенти) 

 

На въпрос 2: Каква е образователната Ви степен? 

 професионален бакалавър –  

 бакалавър –100 % от анкетираните (27 завършили студенти) 

 магистър –  

 с права на магистър –  

 доктор –  

 

На въпрос 3: Работите ли в настоящия момент? 

 да – 85 % от анкетираните (23 завършили студенти) 

 не – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 без отговор – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 

На въпрос 4: През коя година след завършването на висшето образование постъпихте на 

работа? 

 първата – 85 % от анкетираните (23 завършили студенти) 

 втората –  

 третата – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 петата – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 по-късно – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 без отговор – 4 % от анкетираните (1 завършил студент)) 

 

На въпрос 5: Работата и длъжността, която заемате отговаря ли на образователната Ви 

степен? 

 не – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 по-скоро не –  

 не мога да преценя – 11 % от анкетираните (3 завършили студенти) 

 по-скоро да – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 да  – 78 % от анкетираните (21 завършили студенти) 

 

 



На въпрос 6: Получавали ли сте допълнителна квалификация след завършване на 

висшето образование? 

 да, в Университет "Проф.д-р А.Златаров"  

 да, в друго висше училище в България – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 да, по други образователни програми в България  – 

 да, в чужбина –  

 да  – 85 % от анкетираните (23 завършили студенти) 

 без отговор – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 

На въпрос 7: Как оценявате от гледна точка на професионалната Ви дейност обучението 

в Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 неефективно –  

 по-скоро неефективно  – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 не мога да преценя – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 по-скоро ефективно – 19 % от анкетираните (5 завършили студенти) 

 ефективно – 74 % от анкетираните (20 завършили студенти) 

 

На въпрос 8: Имате ли нужда от повишаване на квалификацията и допълнителното 

обучение, за да изпълнявате успешно професионалните си задължения и да се развивате 

в кариерата? 

 не  – 19 % от анкетираните (5 завършили студенти) 

 по-скоро не  – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 не мога да преценя – 15 % от анкетираните (4 завършили студенти) 

 по-скоро да – 15 % от анкетираните (4 завършили студенти) 

 да – 41 % от анкетираните (11 завършили студенти)  

 без отговор – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 

На въпрос 9: Ако имате нужда от повишаване на квалификацията и допълнително 

обучение, къде бихте направили това? 

 в  Университет "Проф.д-р А.Златаров"  – 59 % от анкетираните (16 завършили 

студенти) 

 в друго висше училище в България  – 19 % от анкетираните (5 завършили студенти) 

 в друга образователна структура в България – 11 % от анкетираните (3 завършили 

студенти) 

 в чужбина – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 нямам нужда от това – 4 % от анкетираните (1 завършил студент)  

 

На въпрос 10: Препоръчвали ли сте на други учащи да се обучават в: 

 

10.1). Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 да  – 74 % от анкетираните (20 завършили студенти) 

 не – 26 % от анкетираните (7 завършили студенти)  

 

10.2). Конкретна специалност в Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 да  – 74 % от анкетираните (20 завършили студенти) 

 не – 26 % от анкетираните (7 завършили студенти)  

 



10.3). Центъра за повишаване на квалификацията и допълнително обучение в 

Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 да  – 22 % от анкетираните (6 завършили студенти) 

 не – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти)  

 без отговор – 70 % от анкетираните (19 завършили студенти) 

 

На въпрос 11: Намирате ли, че на Вас се гледа с авторитет заради това, че сте 

възпитаник на Университет "Проф.д-р А.Златаров"? 

 не  –  

 по-скоро не  – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 не мога да преценя – 11 % от анкетираните (3 завършили студенти) 

 по-скоро да – 33 % от анкетираните (9 завършили студенти) 

 да – 44 % от анкетираните (12 завършили студенти)  

 без отговор – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 

На въпрос 12: Готов ли сте да подпомогнете каузата на Университет "Проф.д-р 

А.Златаров", ако ви е възможно? 

 не  – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 по-скоро не  – 4 % от анкетираните (1 завършил студент) 

 не мога да преценя – 11 % от анкетираните (3 завършили студенти) 

 по-скоро да – 15 % от анкетираните (4 завършили студенти) 

 да – 59 % от анкетираните (16 завършили студенти)  

 без отговор – 7 % от анкетираните (2 завършили студенти) 

 

 


